
 

Стотици деца отпразнуваха 1 юни в Димитровград
Понеделник, 1 Юни 2026

С много усмивки, музика, танци и игри премина празникът, организиран от Община Димитровград по
повод Международния ден на детето – 1 юни. Стотици деца, отпразнуваха най-красивия детски празник
с интересна и разнообразна програма, която бе подготвила община Димитровград под мотото "Парти с
муцунки", в която малчуганите се потопиха в света на дивите животни. Централната градска алея се
изпълни с детски смях и настроение, множество работилнички, творчески занимания, игри, концерт и
атракционни допринесоха за вълшебния празник на децата. Любими детски песни в изпълнение на
Забавно-духов оркестър и вокалите Вивиан Желева и Доби Дулева, създаваха неповторимо празнично
изживяване на празника. 

Децата с интерес преминаваха през вълнуващата игра "Приключения в джунглата", която предложи
истинско интересно пътуване в джунглата, а в занимателните работилнички "Маски на
животни", „Слонска корона”, "Папагалче-приятелче", "Приключенски бинокъл", "Карта на животните в
България", децата сами си изработваха тематични маски на животни и бинокъл, правиха атрактивни
украси и научаваха повече за местообитанието на животните в България. В "Корабна фиеста"
възпитаниците от Моделен клуб-Димитровград предоставиха на желаещите да опитат уменията си в
управлението на малките плавателни съдове в шадравана пред сцената на пл.Поезия и да карат
атрактивни колички в площите около него. Десетки деца рисуваха в тематичен красив кът
"Художници", където се наслаждаваха и на свежа лимонада. 

Отново Сладоледената къща бе едно от най-привлекателните места за децата и техните придружители.
Тази година имаше разнообразни вкусове сладолед, осигурени от най-големия производител в страната
Фронери България. Потока от желаещи не спираше и към любимото рисуване върху лица, където
децата от школата по рисуване към ОП "Детски и младежки център" преобразяваха децата в любими
герои и животни. Весели снимки "Фото - сафари" с атрактивни рамки, събираха непрестанно желаещи
да запечатат усмивки в този толкова зареждащ и изпълнен със забавления, песни и танци празничен
ден. Инициатива е част от дългогодишната традиция на Община Димитровград и кмета Иво Димов да
превръщат Първи юни в специален ден за децата.
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